

Impacto de la Guerra en el Hombre Tratarán Ingenieros

"El impacto de la guerra en el hombre, la sociedad y los recursos naturales en El Salvador" es uno de los temas que se desarrollará durante la Semana del Ingeniero, organizada por la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI).

El ingeniero Roberto Edmundo Domínguez, de Relaciones Públicas, declara que el 20 de este mes se celebra el Día Internacional del Ingeniero, por lo que la entidad gremial realizará una mesa redonda, conferencias magistrales y asambleas durante la semana comprendida del 17 al 22.

El próximo lunes se llevará a cabo la mesa

redonda sobre "Realidad ética en el desempeño profesional del Ingeniero", a cargo de los ganadores de los premios ASINQUI, SIADDES y ASIMEI 1989, afirmó.

Para el martes, a las 5:30, está programada la conferencia "Necesidades del control de calidad en la industria salvadoreña", a cargo de profesionales de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), y a las 6:30 la conferencia "Perspectivas en el sector hidrocarburos en El Salvador".

Según el programa, el miércoles 19 el ingeniero Angel Domínguez disertará sobre "Dise-

—Favor pase a la página 15.

Critican Desinformación en el Extranjero

Una fuerte crítica contra los grupos que deforman las informaciones procedentes de nuestro país en el extranjero, porque le hacen el juego a los terroristas del FMLN-FDR, manifestó el Ministro de Defensa, general Rafael Humberto Larros.

Esos grupos, señaló, quieren presentarnos "en llamas" con el fin de hacer creer que aquí todo es guerra.

Larios disertó en el seminario "Conoce tu país", organizado por

—Favor pase a la página 13.



VISITA DE CORTESÍA. El embajador de Chile, Sr. Carlos Ojeda Vargas (Izq.), y el secretario, Sr. Pedro González Marin, realizaron una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY.

Comité del Senado E.U. Aprueba Aumentar Ayuda Militar al País

Un aumento en la ayuda militar a El Salvador de 85 a 90 millones de dólares aprobó el Senado de Estados Unidos, como un gesto de reconocimiento hacia la postura moderada del gobierno salvadoreño y como un decidido rechazo a la reciente ola terrorista del FMLN-FDR.

Así lo informa un comunicado enviado a EL DIARIO DE HOY por el Servicio de Información de la embajada norteamericana que dice:

"El Comité de Relaciones Exteriores del Senado aprobó el 12 de julio un aumento en la ayuda militar a El Salvador de 85 millones a \$90 millones para el año que viene. Se ve el voto como una indicación de apoyo por parte del Senado hacia la postura moderada del nuevo gobierno salvadoreño, y como un rechazo a la reciente ola de terrorismo desatada por el FMLN.

"El Departamento de Estado hoy recibió con agrado la obra del Comité. 'El aumento envía



JURAMENTAN. Cuatro nuevos socios de la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS) fueron juramentados por el presidente de la gremial, Tomás Humberto Montoya (Izq.). Son Jorge Sánchez, Leonor de Sánchez, Rosa Molina y Dr. Gabriel Araujo.

Temen Tragedia Como la de Montebello en San Marcos

Una tragedia parecida a la que ocurrió en Montebello en 1983 se puede producir en la colonia El Mirador, de San Marcos, debido a que de las pedreras del cerro de San Jacinto bajan grandes corrientes de lodo y piedra que inundan la calle principal.

Moradores del sector dicen que en otro tiempo la colonia fue una de las mejores de San Marcos, pero con el correr de los años en las faldas del cerro San Jacinto se inició la explotación de pedreras, que han dado lugar a que durante los inviernos los vecinos afronten dificultades, especialmente cuando se registran tormentas copiosas como las de los últimos días.

Señalan los quejosos que han sugerido a Obras Públicas la construcción de una bóveda que desvíe la corriente que baja del cerro hacia una quebrada vecina, pero hasta el momento no han recibido respuesta, a pesar de que ofrecen el material.

Luego de las tormentas, dicen, llaman a Obras Públicas para que limpie la calle, pero cuando no lo hacen los promotorios de tierra y pedras permanecen obstruyendo la faja pavimentada por varios días.

Otro peligro, añaden, son los vehículos que quedan estacionados en

—Favor pase a la página 34.

Era Acuario se proyecta a Cambios de la Humanidad

Cambios de personalidad, dotación en los niños desde su nacimiento, solución de la guerra, cambios intelectuales, amplia fe religiosa y otras potencialidades traerá la "Era Acuario", que se inició hace 40 años pero que no se ha manifestado en la tierra.

Así lo manifiesta la señora Margarita Carletti, quien participó en un congreso sobre Cosmobiología en la ciudad de México. Los casos que estamos viviendo, como guerras, violaciones, asesinatos, etc., son causa de la era Pis-

—Favor pase a la página 34.



YOGA. Margarita Carletti y Eva Maria, de la Gran Fraternidad Universal "Linea Solar", invitan a una jornada cultural sobre yoga, del 26 al 28 de julio, en el local de la Fraternidad.

Por Falta de Medicinas Recurren a las Hierbas

El uso de hierbas en vez de medicinas recomiendan los médicos destacados en el interior del país e incluso en San Salvador, debido a la escasez de medicamentos, dice un conocido profesional capitalino.

El doctor Amadeo Ramírez Miranda, especialista en medicina interna, señala que "es frustrante para el médico atender a los enfermos y recetarles medicinas que desgraciadamente no hay en existencia en los centros hospitalarios del país".

A raíz de la violencia que vive la población desde hace 10 años, la demanda asistencial aumentó en los centros de caridad, pero no así el recurso humano, materiales, equipo y medicinas.

Dice que el gremio médico ha tenido que prepararse mediante

—Favor pase a la página 18.



Dr. Amadeo Ramírez Miranda.